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Téma práce: stále aktuální, související se studovaným oborem 

Jazyková stránka práce: v práci lze zaznamenat jazykové nedostatky ve vyšší míře 
(stylistika, gramatika, interpunkce; např. na str. 10, 13, 21, 49, 50,..) 

Práce je zaměřena: teoreticko–empiricky, kvalitativní zaměření empirického šetření 

Rozsah práce: 56 stran včetně příloh 

Použitá literatura: relevantní  

Počet uváděných titulů: 34 zdrojů 

Citace v textu: z celkového dojmu odpovídající, místy s výhradami, v seznamu 
zdrojů nelze dohledat odkaz na statistiku MŠMT (str. 12), dle systému Odevzdej.cz je 
celková míra podobnosti 16 %, po prostudování jednotlivých částí práce lze 
konstatovat, že se autorka nedopustila plagiátorství.  

Formální stránka práce: bez závažnějšjích pochybení, z celkového dojmu je 
formální stránka práce zdařilá. 

Otázky a témata k diskusi:  

Jakým způsobem by bylo možné využít zjištěné výsledky v praxi? 

Jaká je role vychovatele v procesu adaptace dítěte na prostředí dětského domova? 

Využitelnost pro praxi: Doporučuji, aby se k využitelnosti bakalářské práce pro 
praxi autorka vyjádřila u obhajoby. 

Cíl práce: Hlavním cílem bakalářské práce je na základě odborných zdrojů popsat a 
analyzovat adaptační proces dětí v dětských domovech. Na základě charakterizování 
teoretických východisek a realizace výzkumného šetření je možné stanovený cíl 
bakalářské práce považovat za splněný.   

 

Celkové zhodnocení: V bakalářské práci jsou představeny tři vzájemně provázané 
kapitoly, které zároveň tvoří teoretická východiska pro empirické šetření. V rámci 
průzkumu, který hodnotím jako pečlivě zpracovaný, autorka realizovala 
polostrukturované rozhovory s vychovateli v dětském domově, přičemž získaná data 
byla analyzována prostřednictvím otevřeného kódvání. Lze ocenit, že v rámci 
interpretace dat jsou jednotlivé kategorie a kódy rovněž graficky znázorněny. I přes 
výše zmíněné nedostatky hodnotím tuto bakalářskou práci jako zdařilou, protože 
přináší především zajímavé výsledky mapující problematiku adaptace dětí na 
prostředí dětského domova.  
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